



今晚七星彩奖池 2092 万
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

复工复产 梅州体彩人用热心、诚心和真心“迎客”

上周,梅州市各体彩实体店复工复产,记者走访发现,各体彩实体店正跟时间赛跑,以更优质的服务提升市民购彩满意度。

■新快报记者 陆妍思
通讯员 梅彩



女业主以诚交友提供专业服务

梅松路体彩 4412012147 实体店具备了人气旺的特点,店面虽不大,但温馨整洁,防疫措施到位,各种数据图、配合着滚动的电脑电视画面,显示出该店的专业资质。

顾客郑叔说:“来这家店买了五年彩票,和这家店长特别熟。因为大乐透号码多,比较复杂,所以基本都是买球为主,当场看完比赛就能知道结果,简单方便,也比较容易中;不过现在疫情原因球赛少了,我比较少买。老板娘人很好,对顾客耐心,服务态度也好,所以现在来店里购彩的老朋友也越来越多,我们对她很信任。”购买体育彩票已经成为许多市民一项比较好的休闲方式,三五好友谈“彩”论道,感受别样乐趣。

业主张敏慧着力营造好的购彩环境,经常会跟顾客沟通交流,以诚交友,诚信待客,提供专业购彩服务。张敏慧还谈到:“因为我叔叔是

做这个的,我前期接触了体彩十几二十年,后来开了20年彩票店,我们店里多数购彩者都喜欢买数字彩,这么些年下来,都成老客户、老朋友了。以前玩法比较单一,现在有大乐透,还有各种各样的游戏,所以也越来越多人买。如果有球赛,销量会更好。上星期开业以来,人气回来了,现在店内的人员比较多,客流量在梅城相对来说较多,顾客主要以老人家、退休人员为主。”

谈到复工复产,张敏慧表示会将防疫工作放在首位:“体彩销售受疫情影响较大,市体彩中心全力支持,共商对策,共渡难关,发放了消毒补助和一批口罩、酒精等防疫物资,经常派人到店来指导防控及体彩销售工作,看疫情防控工作有没有做到位,现在来说算是过渡期,自己一定会按照要求做好店里的防疫工作。”

大学生“夫妻档”获销售冠军

梅州虹桥头体彩 12097 号实体店是由一对年轻大学生夫妻共同经营的体彩“夫妻档”。

老板娘宋文佳是一个非常爱笑和热情的人,她说,08年大学毕业后与自己大学同学,也就是如今她的丈夫回梅州用创业者的坚持,将体彩当成事业全情投入,夫妻俩相互鼓励,耐心耕耘,真正做到术业有专攻,一心一意拓展体彩销量。凭借着诚信经营和过人的勤奋,他们摘得了“区域体彩销量冠军”,每年可获得数十万元的可观收入。

谈及自己经营的体彩店被评为五星销售冠军,宋文佳说,“自己和丈夫会用经营管理的思维做好体彩生意,每年都会设定目标,首先是以销售冠军为目标,其次是业绩要比去年增长 10% 或 20%。会制订计划,想办法去引导购彩者购买在他们经济条件范围内能接受的彩票,以及推荐他们感兴趣的、合适的彩票类型,同时又能够长久地在他们力所能及的范围内为公益事业作出贡献。”

宋文佳表示,体彩已经成为了她和丈夫生活中的一部分,疫情之后,他们一定更努力为顾客提供贴心的服务,和体彩一起壮大发展,为体彩公益事业作更大贡献。



大乐透复市后首个追加封顶大奖 河北足彩迷极速领 1800 万



新快报讯 记者陆妍思报道 3月25日,体彩大乐透第20015期开奖中,河北石家庄市新华区农科路农科院门口的1301001738 体彩实体店售出的一张 15 元 5 注追加单式票中出 1 注追加头奖,这也是大乐透复市以来,首个追加封顶大奖。开奖次日,幸运儿极速现身办理了兑奖手续。

3月26日上午,虽然石家庄下起了蒙蒙细雨,但是并不影响中奖者的步伐与心情。王先生(化名)一大早就来到了河北省体彩中心。“我其实最常玩的是足彩,没想到是大乐透带给我巨奖!”提起自己的中奖经历,王先生笑称自己是一个地地道道的球迷,足球彩票期期不落,每次看球更是喜

欢那种手握彩票看球赛的感觉,但是由于现在全球疫情形势严峻,足球赛事相继宣布无限期推迟,他只能把更多的注意力转向大乐透游戏,没想到自己却阴差阳错中了大奖。

在大乐透选号方面他采取自选和机选两种方法,此次中奖号码是机选号码中的一组中得,王先生还介绍说自己是足彩爱好者所以也曾中过几次几万元的足球彩票。不过,他也坦言说虽然购彩时自己是量力而行但在购彩金额方面还是属于投入较多的。自此中奖后自己仍会一如既往地爱好足彩,购买大乐透,支持中国体育彩票。

链接 |

大乐透奖池 上涨至 14.43 亿

新快报讯 记者陆妍思报道 4月1日,体彩大乐透第20018期开奖,当期一等奖全国无人中出,开奖后奖池上涨至 14.43 亿元。

大乐透第20018期的中奖号码为:前区“09、14、16、24、26”;后区“04、12”。前区号码大小比 2:3,奇偶比 1:4,“09”为上期重号,“16”为遗漏 17 期开出的冷号,同时开出两组同尾号“14、24”及“16、26”;后区则开出一小一大的双偶组合,两个号码均为冷号,分别遗漏 16 期、11 期后开出。

当期全国一等奖无人中出。二等奖中出 69 注,单注奖金 16.08 万元。其中 22 注为追加投注,每注多得奖金 12.86 万元。追加后,二等奖单注总奖金为 18.94 万元。

当期以 2.3 亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金 8296 万元。奖池方面,本期开奖结果后,14.43 亿元滚存至 4 月 4 日(周六)开奖的第 20019 期。



开奖信息

排列三 第 043 期
中奖号码 0 7 0
直选奖 1040 元
组选三 346 元
组选六 173 元

排列五
中奖号码 0 7 0 8 9
直选奖 100000 元

本期兑奖期限:自开奖之日起 60 个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信



体彩服务热线 95086



广东体彩网点征召平台